

## ZÁPIS

z šestého zasedání komise kultury a vzdělávání Rady městské části Praha 17 konaného  
dne 10.11 2011 v MŠ Socháňova, , Socháňova 23/1176,  
163 00 Praha 6 – Řepy.

**Poradu řídil:** MUDr. Antoine Katra

Přítomni : MUDr. Antoine Katra

Bc.Jitka Synková

Dr.Tomáš Finger

Šárka Klímová

Miroslav Marko

Jana Havlíčková

Karel Vlček

Mgr.Naděžda Zemanová

Mgr..Simona Skoumalová – jako host

(Prezenční listina je k dispozici u tajemníka komise.)

### **Program:**

1. MŠ Socháňova
2. Různé

### **Průběh jednání:**

MUDr. Antoine Katra přivítal přítomné a na úvod obrátil pořadí programu. Zhodnotil jako pozitivní přímé návštěvy organizací s možností na vlastní oči vyhodnotit stav. Navrhl tyto záležitosti k prodiskutování:

- Kontrola docházky členů s vyhodnocením jejich aktivity
- Investice – přehled pro další roky, aby bylo možné zhodnotit nastavené priority, případně dodat nové podněty vyplývající z dosavadních návštěv zařízení

Diskuse :

Synková – ráda bych ještě zjistila, zda trvá zájem vysoké školy, která byla na prohlídce v ZŠ Laudova, zatím nás nekontaktovali k dalšímu jednání. Ozvali se nám další zájemci, se kterými budeme budovu procházet.

Finger – zájem zůstává otevřený, určitě je dobré, že máme další zájemce pro výběrové řízení

Synková – chtěla bych ještě informovat o postupu ve věci využití Sokolovny, prohlídku objektu absolvovali tři zájemci. Podmínky byly nastaveny takto – vytvoření koncepce pro činnost v období 1. – 3.2012, kterou zájemci dodají do konce listopadu 2011, V objektu proběhne od dubna další fáze rekonstrukce prostor v součinnosti s OSOM.

Finger – rád bych se zúčastnil posuzování nabídek

Synková – můžete být členem komise

Předseda požádal ředitelku MŠ Socháňova Mgr. Simonu Skoumalovou o stručný popis současné situace a dalších záměrů mateřské školy:

Mateřská škola působí ve třech budovách – jedna byla uvedena do provozu v roce 1986, druhá 1989 a ve třetí je jedna třída od roku 2010, celkově se jedná o 9 tříd.

Od roku 2008 je viditelná podpora MČ P17. OŠK postupně realizuje opravy všech typů, takže se konečně dohání léta, kdy byla zajišťována pouze minimální údržba. V současné době již zbývá poslední část výměny rozvodů a opravy umýváren

Největší zbývajícím opravou do budoucna se týká stravování. Prostory byly postupně upravovány podle požadavků hygienických norem a potřeb narůstající kapacity. Tyto úpravy

však nejsou optimální prostorově, nenavazují technicky a vybavení kuchyně je zastaralé na hranici životnosti i bezpečnosti.

Postupně obnovujeme také vybavení zahrady, ale celkově by byla potřeba i úpravy terénu vzhledem k jeho postupně se objevujícím nerovnostem. V součinnosti s MČ P17 a letišťem (grant Dobré sousedství) bylo vybudováno nové dopravní hřiště.

Také máme stále nedořešený problém s nájemcem bytu, který není zaměstnancem školy již 17 let

Diskuse:

Katra – byl jsem již na prohlídce ve více školách a mohu potvrdit slova paní ředitelky. Každá paní ředitelka by ráda měla všechno pěkné, ale nedořešené problémy jsou na všech školách. Vznikly například posouváním termínu oprav (okna a zateplení).

Marko – máte nějakého údržbáře, který se o opravy stará?

Skoumalová – to je naše velká bolest, nemáme žádného muže, který by drobné opravy zajišťoval. Havárie řeší technik OŠK., ale operativní zajištění nemáme

Vlček – na firmě, kde jsem působil, byl zajištěn smluvní servis na údržbu, kde byly nastaveny podmínky k okamžitému řešení oprav

Synková – v současné době řešíme funkčnost Optimisu, tady by se otvírala možnost uzavření rámcové smlouvy se školami na zajištění takového přednostního servisu, navyšování prostředků na další zaměstnance není reálné

Finger – spolupráci s Optimisem vidím jako dobré řešení. Kolik školních jídelen vlastně máme na MČ P17? Neměli bychom se zabývat nějakou podobou centralizace?

Synková – k objemu oprav bych podotkla, že OŠK je opravdu poslední roky maximálně vytížen, odvedl dobrou práci a musíme mít na mysli jeho možnosti při plánování dalších akcí.

Ještě bych doplnila informace k bytu. Situace byla řešena opakovaně, ale smlouva uzavřená s nájemcem (ještě na Praze 6) je pro obec velmi nevýhodná. Byl jim již jeden byt předán, protože se manželé rozváděli, ale další nabídky byly nájemcem odmítnuty.

Finger – chci se zeptat na otázku nabídky a poptávky po místech ve škole

Skoumalová – vždy je zájem větší než možnost umístění, v loňském roce jsme umístili všechny děti, v letošním nám zůstali v převisu děti mladší 3 let a část maminek na MD, jejichž děti jsou teprve 3 leté.

Synková – zúčastnila jsem se jednání s náměstkem primátora Ing. Weinertem, na kterém jsme upozornili na problematické body. Zásadním je bezplatná předškolní docházka – mnoho rodičů si ji s odkladem školní docházky prodlužuje na 2 roky, na což doplácí ve svých rozpočtech městské části. Navrhli jsme, aby bezplatná byla limitována 1 rokem, pokud rodiče využijí další rok, již budou platit školné jako ostatní. Návrh byl předán poslanci.

Skoumalová – to je opodstatněná připomínka, ve spolupráci s OŠK teď také přepočítáváme náklady, abychom zjistili, zda odpovídá výše školného. Držíme již dlouho částku 500 Kč, ale pro Prahu je tato úplata neobvykle nízká.

Na závěr byla uskutečněna prohlídka části objektu MŠ Socháňova.

### **Závěry a doporučení:**

**Komise navrhuje otevření diskuse nad stravováním ve školách a nastavením systému oprav.**

MUDr. A.Katra poděkoval paní ředitelce za přípravu podmínek setkání a ostatním přítomným za účast, rozloučil se a ukončil zasedání.

**Příští zasedání komise bude svoláno v lednu 2012**

V Praze dne: 11.11. 2011

Zapsala: Zemanová

Ověřila: Jana Havlíčková

Schválil: MUDr. A. Katra